第2輪賽事。

一日內由寒冷飛 往炎熱之地比 ■李娜獲勝後心情不俗。 賽,李娜坦言需

要極強大的意志力,才能克服溫差和時差的煎 熬:「今天(昨日)感覺特別難受,球場上的氣溫非 常高,教練和團隊都提醒我,今日這場比賽經已 不只是技術上的考驗,更是意志力的考驗。這場比賽 是很嚴峻的挑戰,我們打了2個多小時,雙方都奮力拚 到了最後一分,我很開心是自己贏得了勝利。」

賽後幾近虛脱,娜姐仍不忘打趣自己,笑 「綁了200公斤沙包」。成功晉級次 娜將與日本的森田步美交鋒。另外,澳洲



除了李娜在悉尼 公開賽報捷,中國 的另外2朵「金花」 鄭潔和彭帥在澳網 前亦有不俗表現。 與李娜同樣出戰悉 尼公開賽,鄭潔在 首輪爆冷擊敗賽事 的6號種子、澳洲 名將斯托瑟,順利 躋身次輪。而身處 霍巴特公開賽的彭 帥亦順利擊敗賽事 北球手謝淑薇,雙

■鄭潔打足3盤才勝出。 美聯社

■李娜激戰逾2小時始

告晉級次圈。 法新社

雙在新賽季打出一個好開始。

鄭潔和斯托瑟在悉尼公開賽第5度交鋒,之前僅拿 下1勝的鄭潔在今場賽事卻有驚喜發揮。突破慢熱的 缺點,鄭潔首盤以6:3先拔頭籌,儘管其後被斯托瑟 以7:6扳回一城,但越戰越勇的鄭潔無懼澳洲名將的 猛烈攻勢,在決勝盤以6:4的成績擊敗斯托瑟,取得 新賽季的首場勝利。

另一方面,彭帥在霍巴特公開賽中以決勝盤搶七 力克來自中華台北的謝淑薇。二人經過152分鐘的緊 張拉鋸,中國「金花」終以6:2、6:7和7:6的成績淘 汰賽事的頭號種子躋身次圈,與羅馬尼亞球員尼古 萊斯古爭奪出線席位。 ■香港文匯報記者 黃舒慧

港滑冰隊 歐洲賽摘2牌

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)香 港滑冰代表隊近日在歐洲傳來捷報, 男子花樣滑冰選手林昭霆日前在斯洛 伐克舉行的新年盃取得一枚銀牌,而 男子短道速滑選手曾紀榮(圖右)則奪 得英國青少年公開賽銅牌。

去年8月在亞洲花樣滑冰錦標賽摘 金的林昭霆,日前在第一屆新年盃的 短節目及自由滑項目,以178.44的高 分取得銀牌。林昭霆早前取得下月舉 行的四大洲花樣滑冰錦標賽比賽資 賽,分別在青年男子C組500米及 格,現正加緊訓練,全力爭取在比賽 中有好表現。

另外,現年15歲的曾紀榮早前出戰 在英國諾丁安舉行的英國青少年公開



1000米的項目上奪得第2名及第3名, 最後僅以0.35秒之差敗於荷蘭冠軍選 手佐特米爾,並以1分43秒503的個人 最佳總成績獲得銅牌。

一達度 瞄準環法冠軍

西班牙公路單車手干達 度(見圖)日前表示,今年 的首要目標是奪得環法賽 冠軍。干達度説:「我的 計劃還沒有完全定下來, 我不知道我是否會參加環 意大利賽和環西班牙賽, 但有一點是清楚的,就是 我本季的目標是環法(冠

2013年環法賽是這項世 界最知名、也最為艱苦的 🎑

公路單車賽事的第100屆,今年的環 法賽將於6月29日從法國科西嘉島出 發,整個比賽將持續3周,終點依然 設在巴黎的香榭麗舍大道,但今年的



抵達儀式將首次安排 在晚間。

因涉嫌使用禁藥而遭 禁賽處罰的干達度, 未能參加去年的環法 賽。去年8月,2年禁 賽期滿後,干達度以 強勢姿態回歸賽場, 於9月奪得其職業生涯 中的第2個環西班牙賽 車手個人總冠軍。干

達度至今已5次贏得世 界最著名的三大公路單車賽環法、環 意大利和環西班牙的冠軍,也是至今 唯一贏得這三大賽事桂冠的西班牙單 車手。 ■新華社



NBA常規賽周二賽程 (香港時間周三開賽)

主隊		客隊
○76人	對	網隊
溜馬	對	熱火
公鹿	對	太陽
火箭	對	湖人
●木狼	對	鷹隊
NBA	常規賽周日	3賽果
NBA 速龍	常規賽周日 92:104	日費果 雷霆
速龍	92:104	雷霆
速龍 熱火	92:104 99:71	雷霆巫師
速龍 熱火 活塞	92:104 99:71 101:108	雷霆 巫師 山貓

短訊

■加素(右)撞爆鼻流血。 路透社

○76人	對	網隊	
溜馬	對	熱火	
公鹿	對	太陽	
火箭	對	湖人	
●木狼	對	鷹隊	
NBA	常規賽周	日賽果	
速龍	92:104	雷霆	
熱火	99:71	巫師	
活塞	101:108	山貓	
太陽	81:92	灰熊	
湖人	105:112	金塊	
○now678台8:00a.m.直播			

●now635台9:00a.m.直播 註:直播時間以電視台公布為準

■曾雅妮接

下來將挑戰

前墨西哥球

資料圖片

后的紀錄。

主場負金塊 迪帥:湖人壓力增

今季淪為褪色勁旅的湖人繼續一沉不起,周日在主場以105:112不敵金塊,目前的總成績僅得15勝18 負,賽後湖人主帥迪安東尼承認球隊所承受的壓力越來越大。 湖人過去在主場面對金塊佔有壓倒性優勢,今仗雖有高比拜仁轟進全場最高的29分,而右肩傷患惡 化的中鋒懷特侯活貢獻14分及平個人職業生涯最高的26個籃板球,不過金塊前鋒加連拿利在完場前 13.8秒投進關鍵的3分球,將比數改寫為108:102,打斷湖人後上的氣勢,最終金塊以7分之差獲勝,最 近26次作客湖人僅第5次報捷。

金塊主教練卡爾表示:|湖人正在掙扎,這對我們來説是一場偉大勝仗,但我不會因而過分得意

8場,賽後主場館鴉雀無聲,主帥迪 安東尼承認球隊的壓力越來越大: 「我認為因為我們擁有驕人紀錄,故 隨之而來的壓力越來越大,但我們 需要去克服。我們不能讓對手在首 節攻入34分,我們正在找出問題所 在。」懷特侯活今仗右肩傷患惡 化,將於球隊作客得州前接受檢 查,暫未知道能否在美國時間周二 在休斯敦對火箭一役中上陣。

火箭罰問題新秀停賽

另外,火箭周日宣布「問題新秀」 懷特因「拒絕為球隊比賽」,決定判 罰該名前鋒停賽,不過火箭總經理 莫雷表示仍在與懷特溝通,希

望能找到解決辦法。懷特在去 年選秀大會以首輪第16位被火 箭選中,但因患有焦慮症和精神 病,一直未有代表火箭上陣。對於 火箭的决定,懷特在Twitter上留 言:「我不懼怕威脅、罰款或禁 賽,也不會接受不符合邏輯的決 定,我將繼續為自己的安全和健康 而努力。」

■香港文匯報記者 蔡明亮



曾雅妮百周世界第一

據中央社報道 LPGA官網昨日公布最新世 界排名,中華台北女子高爾夫球手曾雅妮以 10.58分穩居一姐寶座,這也是她攀上世界之巔 第100周。

退役的前墨西哥一姐歐雀雅,曾在一姐寶座 上坐了158周,就連女子高壇的傳奇人物索 倫絲坦,也只坐滿60周而已。

> 曾雅妮自2011年2月13日首度攀上世界第 錄。曾雅妮2011年在開季連續3場

比賽奪冠,積分也一舉超越韓國 名將申智愛,榮登世界第一。 去年曾雅妮只拿到3場冠軍,而 復原狀況。

且LPGA年度四大滿貫賽全部空手而歸,也讓 其積分和後面的追兵相差越來越少,如今她和 世界排名第2的韓國好手崔羅蓮,積分只差1.5 分。今年LPGA賽制作出微調,愛維養名人賽 LPGA自從引進世界排名積分系統後,只有 成為LPGA第5大賽,曾雅妮若想坐穩一姐寶 座,勢必得在新球季找回昔日風采。

傷勢接近痊癒

另一方面,曾雅妮去年季末因為肩膀與手肘 1後,已在一姐寶座滿百周,接下來 傷勢,讓她錯過世界高爾夫球名人賽以及台豐 將繼續挑戰歐雀雅的158周一姐紀 女子國際公開賽,也讓她今年開季格外受到外 界矚目。不過赴美前,曾雅妮明確表示,自己 的傷勢已經好了大半,而開季第一場澳洲公開 賽,她會當成熱身賽,透過實戰來檢視自己的

田鵬飛入圍PTC總決賽

桌球世界一哥塞爾比周日在歐洲球員巡迴賽第6站慕尼黑公開 賽決賽中,以總局數4:3力克前世界冠軍多特,奪得冠軍。慕尼

黑公開賽是3月PTC總決賽前的最後一 站賽事,故入圍總決賽的球手名單全 部誕生,中國球手僅得田鵬飛一人, 劉闖和梁文博則被淘汰。

夏威夷高球賽連續3日延期

受到大風吹襲(見圖),在夏威夷舉行 的2013年美巡賽首項賽事現代汽車冠 軍賽連續第3日延期。目前賽會計劃將 賽事縮減至打54個洞,期望可以在美 國時間周一完成首36個洞,並在周二 打畢餘下18個洞。

